

心凉 他们建起高楼大厦 上个厕所却要受罚

武汉某厕所刷大红标语： “外来民工禁止入内 违者罚款二百”

□据 人民网

“外来民工禁止入内，违者罚款二百。”位于武汉市江汉区三金潭小区的一座厕所墙上，竟然写着这样的标语。

据了解该厕所的主人是一名婆婆，她承认厕所上的标语是她所写。她说，由于这一带外来农民工较多，常来这里上厕所，把厕所弄得很脏，因此，她才写下这样的标语。

(www.people.com.cn)



路过这里的农民大叔一脸无奈
(网络图片)

心寒 他们本该成为“英雄” 这一刻却当了观众

孕妇公园产女多人围观 仅一清洁女工帮忙接生

□据 人民网

“那么多人在却没有帮忙的，让人有些寒心。”3月23日下午2时许，23岁的孕妇王女士在深圳市宝安区

一公园散步时，突然迎来女儿的降生，多人围观，却仅有一名六旬清洁女工跑来接生，所幸母女平安。“如果没有阿姨的及时帮忙，孩子与我肯定都会有生命危

险。”王女士说。

这位阿姨是垃圾站的清洁工。王女士说，阿姨跑过来，先支开围观的男人，并要求路人马上拨打120。

(www.people.com.cn)

明天天宇将上演罕见天象 月掩大恒星“角宿一”



核心提示

□据 新华社天津3月26日电

作为3月天宇最值得期待的天象，28日晚，夜空将上演月掩大恒星“角宿一”的罕见天象。

南部地区观测条件最好

天文专家提醒，本次天象，我国南部地区观测条件最好，可看“掩星”全过程，其他地区可看到月合“角宿一”。

当月球经过一颗恒星或行星前面时，常常将其遮掩起来，这种现象称为月掩星。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩表示，月掩暗星比较常见，但月亮掩盖亮度在1等以上的明星，比较罕见。

“角宿一”是最亮的20颗恒星之一，其亮度在1等左右。它的黄纬只有-2度，属于可以被月球挡住的黄道附近亮星之一。

据了解，本次月掩“角宿一”这一罕见天象，我国广东、广西、海南、贵州、云南、香港、澳门、南海诸岛以及福建、江西、台湾等地观测条件较好。

我国其他地区可以看到角距离很近的月合“角宿一”。

从西向东逐次发生

赵之珩表示，各地“掩始”和“掩终”的时间是不一样的，因为月亮是从西向东绕地球运行的，因此，月掩星的天象是从西向东逐次发生的。

赵之珩介绍，28日，正逢农历二月十七，当晚，一轮圆月高挂天宇。据测算，本次“掩始”至“掩终”的时间大致在20点51分至21点15分。在“掩始”之前，人们会看到月亮的左边有一颗蓝色星，这就是“角宿一”。仔细观察会发现，月亮正在逐渐朝它接近。当“掩始”时刻到来时，“角宿一”会突然“消失”，其实是月亮把它遮住了。当“掩终”时刻来临时，它又会从月亮的上部突然出现。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。